



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 ianuarie 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 10 din 23 ianuarie 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul viceprimar, în absența domnului primar, citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare din 19 și din 21 decembrie 2023;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2024 – 2025;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei restricții temporare de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714) – Lac Bolboci, mal stâng – Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 12.961 din 28.10.2021 încheiat între Moiceanu Gabriel și Moiceanu Nicoleta – Cătălina – concesionari și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Dichiu I” – 88,57 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni;

4)-proiect de hotărâre privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unor bunuri imobile – drumuri și canale, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară;

5)-proiect de hotărâre privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici finali, urmare a finalizării investiției „Construire teren multisport cu suprafață sintetică și amplasare container vestiar în comuna Moroeni, județul Dâmbovița”;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul viceprimar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, precizând că dorește să facă o completare a acesteia, prin introducerea a încă unui punct suplimentar – citirea Raportului de activitate pe anul 2023, aferent compartimentului Registrul Agricol. Ordinea de zi astfel completată, este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul viceprimar, în calitate sa și



de președinte de ședință, preia conducerea lucrărilor, nu înainte de a preciza că la lucrările ședinței participă domnul Gurgu Ion – cetățean al comunei.

Domnul viceprimar a propus trecerea la primul punct al ordinii de zi – citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată din 19 decembrie 2023. S-a dat citire acestui proces verbal și pentru că nu au fost solicitate completări, acesta a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței ordinare din 21 decembrie 2023. Cu privire la acest proces verbal domnul viceprimar a precizat că nu s-ar fi consemnat toate luările sale de cuvânt, din ședința anterioară, părănd că a vorbit foarte mult domnul Marcu Constantin, însă nu a precizat ce s-a omis a se consemna în procesul verbal. De asemenea, a precizat că numele corect al noului medic din comună este Raluca Dumitrescu și nu cum s-a consemnat în procesul verbal. Procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinii de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind aprobarea rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2024 – 2025. Domnul viceprimar, având în vedere că nu au fost intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost însușit prin vot de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 1 din 31 ianuarie 2024** privind rețelei școlare din comuna Moroeni, județul Dâmbovița, pentru anul școlar 2024 – 2025.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea instituirii unei restricții temporare de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714) – Lac Bolboci, mal stâng – Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”. Nici cu privire la acest proiect nu au fost luări de cuvânt, iar domnul președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile și acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 2 din 31 ianuarie 2024** privind aprobarea instituirii unei restricții temporare de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714) – Lac Bolboci, mal stâng – Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 12.961 din 28.10.2021 încheiat între Moiceanu Gabriel și Moiceanu Nicoleta – Cătălina – concesionari și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Dichiu I” – 88,57 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni. Explicații cu privire la acest proiect au fost oferite de către secretarul general al comunei, iar domnul viceprimar a făcut o informare cu privire la plățile efectuate de către toți concesionarii pășunilor alpine, nefiind restante pe anul 2023. Pentru că nu au fost întrebări, domnul viceprimar a supus votului proiectul de hotărâre analizat și acesta a fost însușit, ca și precedentul, de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 3 din 31 ianuarie 2024** privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 12.961 din 28.10.2021 încheiat între Moiceanu Gabriel și Moiceanu Nicoleta – Cătălina – concesionari și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Dichiu I” – 88,57 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unor bunuri imobile – drumuri și canale, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară. Explicații privind bunurile care urmează a fi incluse în patrimoniul public le-a oferit secretarul general al comunei. Întrebări nu au fost din partea domnilor consilieri, proiectul fiind supus votului de către domnul Leotescu Florian – președintele de ședință, întrunindu-se unanimitatea, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 4 din 31 ianuarie 2024** privind includerea în domeniului public al Comunei



Moroeni a unor bunuri imobile – drumuri și canale, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

Penultimul proiect aflat pe ordinea de zi a fost cel privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni. Informații despre bunul care urmează să fie inclus în domeniul privat au fost date de secretarul general al comunei, care a mai propus o modificare a anexei la domeniul privat, în sensul scoaterii din patrimoniul privat a terenului – categoria de folosință drum, care a fost inclus la poz. 2 din hotărârea privind reactualizarea domeniului public. Supus votului, cu modificarea propusă de secretarul comunei, ca și celelalte proiecte anterioare, a întrunit unanimitatea, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 5 din 31 ianuarie 2024** privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni.

A urmat analiza ultimului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, cel privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici finali, urmare a finalizării investiției „Construire teren multisport cu suprafață sintetică și amplasare container vestiar în comuna Moroeni, județul Dâmbovița”. Cu privire la acest proiect au fost următoarele discuții:

Domnul Marcu Constantin a întrebat dacă s-a finalizat și montarea containerului vestiar. Domnul viceprimar spune că nu s-a realizat conectarea utilităților, pentru că nu erau în sarcina constructorului, ele urmând a se realiza în viitorul apropiat.

Domnul Marcu Constantin revine și spune că la fel s-a întâmplat și la Centrul de zi, care nici acum nu este dat în folosință.

Domnul Coșofană Ionuț întreabă dacă s-au stabilit tarifele de închiriere a terenului de sport, iar domnul viceprimar spune că ele s-au stabilit încă de anul trecut, prin hotărârea prin care s-au aprobat taxele și impozitele locale pentru anul 2024.

Având în vedere că nu au fost alte întrebări, proiectul a fost supus votului și acesta a fost înșușit prin vot de către 11 consilieri locali, existând și 4 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța, Andreoiu Iona și Ciorobea Ion, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 6 31 ianuarie 2024** privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici finali, urmare a finalizării investiției „Construire teren multisport cu suprafață sintetică și amplasare container vestiar în comuna Moroeni, județul Dâmbovița”.

S-a dat citire apoi Raportului de activitate pe anul 2023, aferent compartimentului Registru Agricol. Secretarul general al comunei spune că acest raport este menționat ca o obligație în legislația specifică funcționarilor de la registrul agricol, netrebuind să fie aprobat în consiliu, ci doar prezentat. Au mai fost întrebări privind stadiul lucrărilor de cadastrare a comunei la care a răspuns secretarul general, după care s-a trecut la următorul punct al ordinei de zi.

Domnul Voicu Decebal spune că este de datoria fiecărui compartiment să-și prezinte rapoartele de activitate, cel puțin așa se proceda în alți ani.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Voicu Decebal – întreabă dacă s-au mai făcut demersuri privind terenul de la Zănoaga, pentru care erau cereri de amenajare a unor tabere de rulote. Secretarul spune că nu cunoaște stadiul acestui demers, ci doar că s-a făcut alipirea terenurilor din zonă care aparțineau Comunei Moroeni.

Domnul Gurgu Ion solicită ca la bugetul ce se va analiza în luna viitoare să se aibă în vedere și cetățenii comunei și să se curețe islazurile, chiar și cu cei care prestează muncă la ajutorul social și să se scoată la licitație pentru pușinii crescători de animale care au mai rămas. De asemenea, solicită să se preia în patrimoniul comunei, pentru a fi amenajate și celelalte canale, inclusiv în



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



Glava, precizând că știe că o parte a canalului Rușețu se află în patrimoniul celor de la Apele Române.

Domnul Voicu Decebal spune că sunt persoane interesate care au închise anumite terenuri aflate în patrimoniul primăriei și care vor să le cumpere, concesioneze sau închirieze, întrebând în ce stadiu sunt cererile acestora. Secretarul general al comunei spune că o parte din cereri le are, dar nu pe toate, urmând să se cadastreze toate bunurile respective.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă pe domnul viceprimar de ce nu este apă la grădinița din satul Glod, iar domnul viceprimar spune că de circa 2 săptămâni se află în satul Glod cei de la Compania de Apă care au descoperit vreo 46 de gospodării racordate fără contract care consumau apă, unii chiar alimentându-și puțurile cu apă din conducte. De asemenea, mai sunt și circa 150 de familii care au restanțe la apă, ce urmează să fie executate silit, iar cei fără branșamente legale urmează să fie debranșați, spunând că reprezentanții Companiei de Apă dau vina pe toate aceste ilegalități pentru lipsa presiunii în conducte.

Domnul viceprimar – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Leotescu Florian

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George